
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА РАБОТОДАТЕЛЕЙ,  

иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 19.02.10 ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ 

ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ 

 
Уважаемые работодатели! ГАПОУ «Бугульминский строительно-технический колледж» 

просит Вас ответить на вопросы анкеты для выявления оценки удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы СПО по 

специальности 19.02.10 ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ 

 

 

1. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в ГАПОУ «БСТК»? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 100 

Нет 0 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий ГАПОУ «БСТК» в качестве их 

председателей? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 100 

Нет 0 

 

3. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в практической подготовке 

обучающихся? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 100 

Нет 0 

 

4. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в обсуждении и согласовании 

учебных планов, программ и экзаменационных материалов? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 84 

Нет 16 

 

5.Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 

образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам (при 

наличии)? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью соответствуют 0 

В основном соответствуют 81 

Частично соответствуют 19 

Полностью не соответствуют 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью соответствуют 22 



В основном соответствуют 70 

Частично соответствуют 8 

Полностью не соответствуют 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

7. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью соответствуют 26 

В основном соответствуют 60 

Частично соответствуют 14 

Полностью не соответствуют 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

8. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью соответствуют 14 

В основном соответствуют 65 

Частично соответствуют 14 

Полностью не соответствуют 0 

Затрудняюсь ответить 7 

 

9. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников взаимодействовать 

и работать в коллективе и команде? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью соответствуют 39 

В основном соответствуют 50 

Частично соответствуют 11 

Полностью не соответствуют 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

  10. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников использовать 

современные средства поиска, анализа и интерпретации информации для выполнения 

задач профессиональной деятельности? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью соответствуют 16 

В основном соответствуют 48 

Частично соответствуют 28 

Полностью не соответствуют 0 

Затрудняюсь ответить 8 

 

11. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников планировать и 

реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью соответствуют 16 

В основном соответствуют 35 

Частично соответствуют 37 

Полностью не соответствуют 0 

Затрудняюсь ответить 12 

 

 12. Планируете ли Вы принимать на работу выпускников ГАПОУ «БСТК»? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 100 



Нет 0 

  

13. Укажите основные достоинства подготовки выпускников ГАПОУ «БСТК». 

Вариант ответа Ответ (%) 

Профессионализм  27 

Готовность выпускника к быстрому реагированию  в нестандартной 

ситуации 

15 

Высокий уровень производственной дисциплины 16 

Желание выпускников работать 31 

Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации 11 

  

14.Удовлетворены ли Вы владением выпускников ГАПОУ «БСТК» основами 

законодательства? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью удовлетворены 0 

В основном удовлетворены 63 

Частично удовлетворены 37 

Не удовлетворены 0 

 

15. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с ГАПОУ «БСТК»? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 91 

Нет 0 

Возможно 9 

 

16. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией, то в каких формах? (возможен выбор не более 2-х вариантов ответов) 

Вариант ответа Ответ (%) 

Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности 8 

Заключение соглашений о прохождении практики 56 

Проведение совместных мероприятий 8 

Организация стажировок обучающихся 14 

Участие в профориентационных мероприятиях колледжа 5 

Другое 9 

 

 17. Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, 

для повышения качества подготовки выпускников (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов): 

Вариант ответа Ответ (%) 

Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся 11 

Включение практикантов в производственный процесс 46 

Совмещение направлений подготовки (специальностей) 10 

Повышение профессионального уровня педагогических работников 7 

Актуализация образовательных программ в соответствии с новыми 

технологиями 

12 

Улучшение материально-технической базы колледжа 8 

Другое 6 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ 

ГАПОУ «Бугульминский строительно-технический колледж» 

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

по специальности 19.02.10 ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ 

ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ 

 
Уважаемые коллеги! ГАПОУ «Бугульминский строительно-технический колледж» просит 

Вас ответить на вопросы анкеты для выявления оценки удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы СПО по специальности 19.02.10 ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ 

ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ 

 

 

1. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 100 

Нет 0 

 

2. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 100 

Нет 0 

 

3. Отметьте 5 важных для Вас источников информации о жизни в колледже: 

Вариант ответа Ответ (%) 

Приказы директора, официальные документы 11 

Инструктивно-методические совещания 61 

Личное общение с руководством 9 

Общение с коллегами и обучающимися 3 

Официальный сайт колледжа 16 

Информацией о делах колледжа не интересуюсь 0 

Другое 0 

 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых 

мероприятиях в колледже?  

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью удовлетворен 76 

Частично удовлетворен 14 

Не удовлетворен 4 

Затрудняюсь ответить 6 

 

5. Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 75 

Нет 25 

 

6. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 



Вариант ответа Ответ (%) 

Да 100 

Нет 0 

 

7.Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой для 

себя в настоящее время? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Программы дистанционного обучения 26 

Стажировка на производстве 42 

Курсы повышения квалификации 18 

Посещение лекций и практических занятий коллег своих и в других ПОО 2 

Изучение новой литературы 6 

Участие в семинарах, конференциях 6 

 

 

8.Чем Вас привлекает работа в колледже (укажите не более 3 вариантов ответов) 

Вариант ответа Ответ  (%) 

Высоким престижем колледжа 14 

Хорошими условиями труда 32 

Возможностью интересной, творческой работы со обучающимися 20 

Возможностью профессионального роста как преподавателя 6 

Интересной внеурочной работой (предметные декады, конкурсы 

профессионального мастерства, чемпионаты и др.) 

4 

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 12 

Регулярностью выдачи заработной платы 8 

Близостью от места жительства 4 

 

 9. Считаете ли Вы существующую процедуру внутренней системы оценки 

качества условий осуществления образовательной деятельности эффективной для 

совершенствования деятельности колледжа? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 61 

Частично 36 

Никогда не слышал про внутреннюю систему оценки качества условий 

осуществления образовательной деятельности 

3 

 

 10. Как Вы считаете, результаты внутренней системы оценки качества условий 

осуществления образовательной деятельности смогут выявить реальные проблемы в 

деятельности колледжа? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 66 

Частично 23 

Нет 11 

 

 11. Как бы Вы оценили уровень материально-технической базы для проведения 

учебно-практических занятий? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Высокий 77 

Средний 23 

Низкий 0 

 

 12. Как бы Вы оценили уровень санитарного состояния помещений колледжа? 

Вариант ответа Ответ (%) 



Высокий 83 

Средний 17 

Низкий 0 

 

 13. Как бы Вы в целом оценили уровень оказания образовательных услуг в 

колледже? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Высокий 46 

Средний 54 

Низкий 0 

 

 14. Как бы Вы в целом оценили уровень воспитательных мероприятий в 

колледже? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Высокий 31 

Средний 69 

Низкий 0 

 

 15. Оцените качество информационного обеспечения 

Вариант ответа Ответ (%) 

Отлично 9 

Хорошо 77 

Удовлетворительно 14 

Неудовлетворительно 0 

 

16. Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? (Выберите из предложенного списка не более 3-х проблем) 

Вариант ответа Ответ (%) 

Недостаточная материально-техническая база 24 

Неудобное расписание 19 

Недостаток учебно-методической литературы 13 

Недостаточный учет запросов работодателей 22 

Плохая организация практики 17 

Низкая дисциплина обучающихся 5 

 

17. Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 

педагогической практике? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Не хватает времени на изучение дисциплины (курса) 32 

Отсутствие мотивации к обучению у обучающихся 25 

Не хватает знаний по методике преподавания и педагогике 16 

Большое количество отчетов 19 

Другое  8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ 

ГАПОУ «Бугульминский строительно-технический колледж» 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

по специальности 19.02.10 ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ 

ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ 

 
Уважаемые студенты! ГАПОУ «Бугульминский строительно-технический колледж» просит 

Вас ответить на вопросы анкеты для выявления оценки удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы СПО 

 по специальности 19.02.10 ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ 
 

1. Что определило Ваш выбор учебного заведения? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Собственный выбор 31 

Рекомендации родителей 22 

Советы друзей и знакомых 18 

Удобное расположение 16 

Меня уговорили 5 

Другое 8 

 

2. Что определило Ваш выбор специальности/ профессии? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Собственный выбор 42 

Рекомендации родителей 21 

Советы друзей и знакомых 19 

Удобное расположение 7 

Меня уговорили 3 

Другое 8 

 

 3. Что способствовало Вашему выбору специальности/ профессии? (выберите 2 

наиболее важных для Вас варианта ответа) 

Вариант ответа Ответ (%) 

Исчерпывающая информация на сайте колледжа 9 

Информация во время профориентации 46 

По совету родителей, друзей, близких 18 

Возможность карьерного, статусного роста 7 

Семейная династия 2 

Престижность 14 

Другое 4 

 

4. Удовлетворены ли Вы тем, что поступили и обучаетесь в нашем Колледже? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью удовлетворен 36 

Скорее удовлетворен 44 

Скорее не удовлетворен 5 

Не удовлетворен  4 

Затрудняюсь ответить 11 

 



5. Какие из студенческих проблем Вас волнуют (выберите не более 3-х вариантов)? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Неудовлетворительная организация учебного процесса 0 

Неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 7 

Неудовлетворительная работа администрации 0 

Неудовлетворительные бытовые условия проживания в общежитии 14 

Отсутствие условий для проведения досуга 26 

Возможности подработки во внеучебное время 9 

Трудоустройство во время обучения в колледже 18 

Трудоустройство по специальности после обучения в колледже 11 

Другие проблемы 15 

 

6. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Проблем нет 23 

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 16 

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых 

предметов 

9 

Перегруженность аудиторными занятиями 32 

Качество преподавания 14 

Устаревшие методы преподавания 6 

 

7. Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в ГАПОУ «БСТК» (выберите не более 3-х вариантов)? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Учебный процесс организован на высоком уровне 18 

Уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 21 

Квалифицированный педагогический коллектив 14 

Доброжелательная атмосфера 12 

Осуществляется последовательность и преемственность в преподавании 

учебных дисциплин 

6 

Качество преподавания хорошее 16 

Перегруженность аудиторными занятиями 9 

Другое 4 

 

8. Как Вы считаете, достаточно ли для успешного трудоустройства по изучаемой 

образовательной программе знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время 

обучения? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Достаточно знаний и навыков 68 

Скорее достаточно 19 

Скорее недостаточно 3 

Затрудняюсь ответить 10 

 

 9. Как вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, необходимые для 

будущего трудоустройства в соответствии с профилем выбранной 

специальности/профессии? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Достаточно навыков 64 

Скорее достаточно 26 

Скорее недостаточно 6 

Затрудняюсь ответить 4 



 

 10. Насколько Вы удовлетворены уровнем информационного обслуживания 

(информация на сайте коллежа, расписание занятий, получение справок, по телефону, 

по электронной почте, с помощью электронных сервисов и т.д.)? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Высокий уровень 17 

Средний уровень 77 

Низкий уровень 6 

 
 11. Насколько Вы удовлетворены организацией условий для охраны и укрепления 

здоровья обучающихся в ходе учебного процесса? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Высокий уровень 28 

Средний уровень 66 

Низкий уровень 6 

 

 12. Насколько Вы удовлетворены организацией условий для индивидуальной 

работы с обучающимся? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Высокий уровень 37 

Средний уровень 56 

Низкий уровень 7 

 

 13. Насколько Вы удовлетворены возможностью получения дополнительных 

образовательных услуг и участия в научно-исследовательской деятельности? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Высокий уровень 29 

Средний уровень 64 

Низкий уровень 7 

 

 14. Оцените степень вашей удовлетворенности организацией досуговой 

деятельности 

Вариант ответа Ответ (%) 

Полностью удовлетворен 34 

Частично удовлетворен 36 

Скорее не удовлетворен 21 

Не удовлетворен  9 

 

15. Каковы, по Вашему мнению, отношения между студентами? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Доброжелательные 69 

Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 27 

Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 2 

Недоброжелательные 2 

 

16. Каковы, по Вашему мнению, отношения между преподавателями и 

студентами? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Доброжелательные 73 

Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 20 

Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 5 

Недоброжелательные 2 

 



17. Каковы, по Вашему мнению, отношения между администрацией и студентами? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Доброжелательные 67 

Скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 24 

Скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 9 

Недоброжелательные 0 

 

18. Если бы Вам представилась возможность еще раз выбрать учебное заведение 

для обучения, выбрали бы Вы наш колледж? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 67 

Скорее да, чем нет 21 

Скорее нет, чем да 5 

Нет 7 

 

19. Рекомендовали бы Вы колледж своим друзьям, знакомым и родственникам 

для получения качественного профессионального образования? 

Вариант ответа Ответ (%) 

Да 56 

Скорее да, чем нет 31 

Скорее нет, чем да 7 

Нет 6 

 


